

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

SETTORE ECONOMICO E FINANZARIO

COPIA AD USO AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Registro Generale n. 566 del 22-08-2019

Ufficio 2 SETTORE

CIG n. Z9725EFD1C

Oggetto: Liquidazione somme alla Ditta Microvision s.r.l. di Pietraperzia, per il servizio di "Gestione tecnica diretta streaming delle sedute del Consiglio Comunale" periodo 2019/2020.

L'anno duemiladiciannove addì ventidue del mese di agosto il Responsabile del Settore Interlicchia Giuseppe

Premesso che:

- -con Decreti Sindacali n. 02 dell' 11/01/2019 e n° 10 del 5-03-2019 vengono assegnati gli incarichi di P. O.;
- con delibera di Giunta Municipale n° 20 del 31/01/2019 è stato approvato il PEG/PDO provvisorio per l'esercizio 2019;
- con delibera di Consiglio Comunale n. 86 del 12/08/2019 è stato approvato il DUP 2019/2021;
- con delibera di Consiglio Comunale n° 87 del 12/08/2019 è stato approvato il bilancio di previsione 2019/2020/2021;
- Visto , richiamato e attestato con la sottoscrizione del presente atto quanto previsto dall'art. 183 comma 8 del TUEL che recita : "Al fine di evitare ritardi nei pagamenti e la formazione dei debiti pregressi, il Responsabile della spesa che adotta provvedimenti che comportano impegni di spesa ha l'obbligo di accertare preventivamente che il programma dei conseguenti pagamenti sia compatibile con i relativi stanziamenti di cassa e con le regole del patto di stabilità interno; la violazione dell'obbligo di accertamento di cui al presente comma comporta responsabilità disciplinare ed amministrativa . Qualora lo stanziamento di cassa, per ragioni

sopravvenute, non consenta di far fronte all'obligo contrattuale , l'amministrazione adotta le opportune iniziative , anche il tipo contabile , amministrativo o contrattuale, per evitare la formazione di debiti pregressi

- Visto il D. Lgs n. 267/2000;

- Visto lo Statuto Comunale;
- Visto che con la sottoscrizione del presente atto da parte del Responsabile del Settore viene attestata la regolarità tecnica;

RICHIAMATA la determina n° 698 del 17-12-2018 con la quale è stato approvato il preventivo, proposto dalla ditta MICROVISION s.r.l. con sede legale in Pietraperzia (EN), per la Gestione tecnica diretta streaming delle sedute del Consiglio Comunale" periodo 2019/2020, per l'ammontare di € 7.290,72 IVA compresa.

ATTESO che il servizio è regolarmente assicurato durante le sedute del Consiglio Comunale. Considerato, altresì, che la Ditta MICROVISION s.r.l., ha già emesso la fattura n° 6/PA del 29-01-2019, di € 3.645,36 I.V.A. compresa e ritenuto di dover provvedere alla liquidazione della stessa.

VISTO il DURC in data 17/06/2019 con scadenza 15-10-2019 dal quale si evince che la predetta Ditta è in regola con i versamenti contributivi e assicurativi.

VISTA la comunicazione resa ai sensi dell'art. 3 della legge n° 136 del 13-08-2010, dall'Amministratore Unico della Ditta in questione, in ordine alla tracciabilità dei flussi finanziari

Per tutto quanto precede,

1. **Liquidare e pagare** alla Ditta MICROVISION s.r.l., la fattura n° 6/PA del 29-01-2019, di € 3.645,36 I.V.A. compresa, relativa alla "Gestione tecnica diretta streaming delle sedute del Consiglio Comunale", somma impegnata con determina n°689 del 17-12-2018 come segue:

Missione	01	Programma	08	Titolo	1	Macroagg	
03/02/19							
Cap./Art.	255	Des	Descrizione:				
SIOPE ///////	///	CIC	1 T	Z9725EFI	D1C		
C	CUP ////////////////	///////					

Creditore Ditta MICROVISION s.r.l.

Causale: Affidamento servizio di "Gestione tecnica diretta streaming delle sedute del Consiglio Comunale" periodo 2019/2020.

Modalità finan. Bilancio di previsione – Anno 2019

Prenot. Importo € 3.645,36 IVA compresa

2. **Disporre**, che gli Uffici Finanziari provvedono al pagamento a favore della Ditta MICROVISION s.r.l., di Pietraperzia, tramite bonifico bancario al codice IBAN: IT 77B0306983700615310767113.

3. **Trasmettere** il presente provvedimento all'Ufficio Ragioneria per il controllo contabile e l'attestazione della copertura finanziaria della spesa.

Il Responsabile del Procedimento f.to Interlicchia Giuseppe

IL RESPONSABILE DEL SETTORE E. F. f.to dott. Interlicchia Giuseppe

Si appone il visto Favorevole di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

annotazioni: imp. n. 490

Lì 22-08-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f.to dott. Interlicchia Giuseppe